

OPŠTA PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA “ KUPI I OSVOJI iPhone16 Pro”

1. NAZIV, SEDIŠTE I DRUGI BITNI PODACI U POGLEDU ORGANIZATORA KONKURSA

„Telekom Srbija“ A.D., Beograd, Takovska 2, (u daljem tekstu “Organizator”)

2. NAZIV , VREME TRAJANJA I SVRHA KONKURSA

Nagradni konkurs se organizuje pod nazivom “KUPI I OSVOJI iPhone16 Pro” (u daljem tekstu: Konkurs)

Konkurs se organizuje na period počev od 27.09.2024. u 00:01h do 29.09.2024. godine. u 23:59h

3. MESTO ORGANIZOVANJA KONKURSA

Konkurs se organizuje na celoj teritoriji Republike Srbije.

4. OPIS KONKURSA I USLOVI UČESTVOVANJA U NJEMU

Pravo učešća na Konkursu imaju svi korisnici koji kupe jedan uređaj iz nove serije iPhone 16 u mts poslovnici Kneza Mihaila 1-3, u periodu trajanja konkursa, u radno vreme poslovnice. Svi korisnici koji kupe navedeni uređaj dobijaju letak sa informacijom šta je potrebno da urade na kreativnom konkursu kako bi mogli da osvoje glavnu ili utešne nagrade.

Korisnici sa boravištem u Republici Srbiji, odnosno sva fizička lica koja imaju prebivalište u Republici Srbiji i registrovan lični profil na društvenoj mreži Instagram (otključan).

Zadatak konkursa je da korisnici kupe jedan uređaj iz nove iPhone 16 serije u periodu trajanja konkursa kada će dobiti letak sa daljim uputstvima. Letak sadrži informacije o zadatku konkursa čija je tema kako da na najkreativniji način snime otvaranje kutije (unboxing) i trenutak kada uključuju svoj novi iPhone. Otvorite kutiju i uključite svoj novi iPhone, snimate svoj kreativni video i objavite ga na feed-u svog Instagram profila. Obavezno je da na videu tagujete Instagram profil @mtstvojsvet uz hashtag #stizeiphone16.

Neophodno je da vaš instagram nalog bude otključan.

Sa jednog korisničkog profila, učesnik Konkursa može da dobije jednu nagradu za vreme trajanja Konkursa. Komisija će razmatrati samo po jedan video od svakog kupca bez obzira na to koliko videa postavi. Video se mora postaviti sa ličnog naloga, nije dozvoljeno postavljati sa lažnih (nevažećih) naloga. U slučaju da administrator uoči zloupotrebu Instagram stranice od strane jednog ili više učesnika, oni će bez upozorenja, biti diskvalifikovani iz Konkursa. Postavljanjem videa, učesnik Konkursa potvrđuje i garantuje da je autor i isključivi nosilac autorskih prava u vezi sa postavljenim videom, odnosno da je ovlašćen za korišćenje videa koji se postavlja u skladu sa pravilima Konkursa. U slučaju da učesnik Konkursa učita odnosno postavi video, a nije nosilac autorskog prava na istom, odnosno ne poseduje ovlašćenje za korišćenje videa u skladu sa uslovima Konkursa, ili na drugi način postavljanjem videa povredi bilo koje pravo bilo kog trećeg lica, Organizator neće snositi bilo kakvu odgovornost s tim u vezi. Ukoliko komisija utvrdi da na

videu nije uređaj iz nove iPhone 16 serije, kupljen kod nas u mts poslovnici u zadatom periodu, biće diskvalifikovan.

Učesnici koja su dali netačne ili tuđe podatke isključivo odgovaraju za takvu zloupotrebu podataka.

Organizator zadržava pravo da u bilo kom trenutku iz Konkursa isključi učesnika za koga proceni da svojim postupanjem vezanim za Konkurs krši njegova pravila ili svojim postupanjem krši prava trećih lica.

5. VRSTA NAGRADA

Glavna nagrada 1 x iPhone 16 Pro

7 (sedam) nagrada za ostalih sedam kupaca: Apple AirPods Pro with MagSafe Case (USB-C)

NAČIN I POSTUPAK UTVRĐIVANJA DOBITAKA ODNOSNO DODELE NAGRADA

Članovi komisije Organizatora će razmatrati sve video zapise koji ispunjavaju kriterijume i odabrati najkreativnijeg učesnika za prvu nagradu, i ostalih sedam učesnika za utešnu nagradu. Imena dobitnika biće objavljena na Instagram storiju Organizatora. Svaki dobitnik će potom biti kontaktiran putem direktne poruke sa informacijama o primopredaji nagrade.

7. NAČIN I ROK PREDAJE NAGRADA

Dobitnik je u obavezi da se u dogovorenom roku od primanja poruke javi Organizatoru, dostavi podatke i preuzme nagradu u mts poslovnici. U slučaju da dobitnik u navedenom periodu ne obavesti Organizatora o prihvatanju nagrade, dobitnik gubi pravo na dobijenu nagradu, i komisija bira sledećeg dobitnika po istim pravilima.

Lica zaposlena kod Organizatora i lica koja su na bilo koji način učestvovala u pripremi ili realizaciji izbora nagradnog konkursa ne mogu učestvovati. Dobitnici nagradnog konkursa nemaju pravo da zahtevaju drugačije nagrade od onih koje su navedene u ovim Pravilima. Nagrade se ne mogu zameniti za novac.

Prilikom obaveštavanja, Organizator će obavestiti dobitnika o datumu predaje odnosno preuzimanja nagrade.

Ukoliko dobitnik Konkursa postupi suprotno ovim obavezama, odnosno ne pruži potrebne podatke prilikom preuzimanja nagrade, Organizator nije u obavezi da mu dodeli nagradu, u kom slučaju se nagrada dodeljuje sledećem učesniku.

8. PUBLICITET

Učešćem na Konkursu učesnici su saglasni da se, ukoliko postanu dobitnici nagrada, njihovi lični podaci: ime, adresa, slika, video materijal i slično mogu od strane Organizatora objaviti i koristiti bez naknade u obliku štampanog, zvučnog, foto i video materijala.

9. ODGOVORNOST

Organizator nije odgovoran ukoliko njegova Instagram stranica privremeno bude van funkcije usled više sile ili usled događaja koji su van kontrole Organizatora.

10. IZMENA PRAVILA

Organizator može promeniti bilo koje od navedenih pravila Konkursa, bez prethodnog obaveštavanja korisnika.